

《上海市地面沉降防治管理条例(草案)》上午交付审议

7米以上深基坑需接受危险性评估

本报讯(记者 姚丽萍)地面沉降是申城最主要的地质灾害,在地面沉降易发区,一个深基坑工程接受法定“危险性评估”的最浅深度是多少?今天上午,《上海市地面沉降防治管理条例(草案)》交付市十三届人大常委会第37次会议审议。

市规划和国土资源管理局局长冯经明介绍,目前本市已建立起一

张覆盖全市的地面沉降监测网络,地面沉降监测设施和防治设施达1000多处。2011年与2005年相比,全市地下水开采总量已由7452万立方米压缩到1351万立方米;在用深井数从826口压缩到262口;人工回灌量由1561万立方米增加到1861万立方米;年平均地面沉降量由8.4毫米减少到6.0毫米。

目前,本市年地下水开采与回灌总量基本实现了动态平衡。但随着高层、超高层建筑不断兴建,由此发生的大规模深基坑降水活动已成为影响本市地面沉降的主要因素之一,因此,地面沉降危险性评估极为重要。条例草案明确,将地面沉降易发区内7米以上的深基坑工程纳入危险性评估范围。基坑开挖越深,

地面沉降影响越明显,条例草案为此对地面沉降危险性评估采取分类管理——

■ 开挖深度为7米至15米的一般深基坑工程,建设单位可以直接采用“分区评估报告”。目前,根据城市规划特点和地质环境条件,本市划分为52个分区,市地质调查研究院按照分区地面沉降控制要求,进行地

面沉降危险性评估,提出防治措施和要求,由市规划国土资源部门对外公布分区评估报告。建设单位可以直接采用,作为设计与施工方案中确定地面沉降防治措施的依据。

■ 深度为15米以上的深基坑工程,必须按照规定委托评估单位单独进行危险性评估,形成特定的评估报告。

本报讯(记者 姚丽萍)1年来,本市非公企业职代会独立建制达31814家,增加9374家,同比上升42%。今天上午,《上海市职工代表大会条例》实施情况的报告交付市十三届人大常委会第37次会议审议。报告透露,非公企业职代会建制率至2013年末要达到80%以上,其中在沪世界500强企业、知名民营企业建制率要明显提高。

据市人大内务司法委员会主任委员杨全心介绍,《上海市职工代表大会条例》实施1年来,全市国有、

本市职代会条例实施情况报告上午交付审议 明年逾八成非公企业建职代会

集体及其控股企事业单位已建立职代会10118家,增加861家,同比上升9.3%;非公企业职代会独立建制数量提升尤为显著,同比上升42%。此外,区域性、行业性职代会建立5256家,增加707家,同比上升16%,覆盖非公企业121532家,增加32791家,同比上升37%。可

口可乐、家乐福、罗氏制药、沪东集装箱码头等一批有较大知名度的外资、民营企业都相继建立了职代会。审议建议、审议表决、民主选举、民主评议、审查监督,是条例赋予职代会的5项法定职权。1年来,本市各单位采取多项措施,探索职工代表民主参与、民主管理和民主

监督的新形势,逐步落实职代会“5项职权”。其中,大宁资产经营集团共有35项重大决策方案等制度提交职代会讨论,12个方面内容得到修改完善。市自来水奉贤有限公司坚持职代会对公司两级领导班子进行民主评议,先后有7名中层干部经评议后被降职。中科院上海药物

所实现编制内外职工同工同酬,就人事聘用和住房补贴制度增开2次职代会进行专题审议。

职代会制度在企业经营者和职工之间构筑了沟通桥梁,为化解劳资矛盾、畅通职工利益诉求渠道、发展和谐劳动关系发挥了积极作用。在闵行区人社局抽查的100件解除劳动关系仲裁案件中,67%企业的败诉原因是相关规章制度未经职代会审议通过;而职代会制度落实较好的单位,基本未发生职工上访维权案例。

受电不靠车顶『小辫子』

轨交十六号线今起安装调试接触轨



本报讯(记者 吴强)今天上午,轨道交通16号线野生动物园区域内,受电轨开始安装(如图,见习记者 陈意俊 摄)。这将成为上海地铁中首条采用接触轨受电方式的运营线路。这种方式将相对提高线路运营的抗风能力,设计时速达到120公里。地铁方面透露,16号线首列新车将于近期运抵上海,并开展一系列先期调试工作。

记者在现场看到,接触轨是每根

长约15米的受电轨。和目前上海轨道交通广泛使用的柔性接触网受电方式不同,接触轨是安装在钢轨旁,直接向列车输送电能的导电轨,安装完成后形成“第三轨”。它的特点是:结构简单,便于安装检修,故障率和维护成本低等。据介绍,受电轨有绝缘外罩,列车从其底部得到供电,可确保安全。形象地说,接触网受电方式类似电车,车顶有“小辫子”,而第三轨供电则摆脱了“小辫子”。

上海新征进藏兵 明奔赴雪域高原

本报讯(记者 江跃中 通讯员 陈翠英 施春红)上海今冬征集的进藏兵,将于明天奔赴雪域高原。今天上午,东华大学举行欢送仪式,欢送包括新疆籍学生在内的5名大学生兵进藏。

据东华大学武装部介绍,这些大学生都是经过择优选拔后被批准入伍的。

闸北区数字化图书馆 实现无线网络全覆盖

本报讯(记者 江跃中 实习生 张雪琪)今天上午,闸北区首个无线网络全覆盖的数字化图书馆在闻喜路800号建成开放。据介绍,该馆是一家集借阅、展览、讲座、教育、观摩等多种服务于一体的综合性国家一级公共图书馆。闸北区图书馆设有RFID数字借阅系统,并提供莫言作品等热门书籍。

18家医疗机构开设康复科或开展康复专业服务

静安区康复医疗服务成体系

本报讯(首席记者 施捷)本市中心区、高龄人口集中区之一的静安区承接全国试点任务,全力推进康复医疗服务体系建设。全区现在已有18家医疗机构开设康复科或开展康复专业服务,一个以三级医院为依托、二级医疗机构为平台、社区卫生服务机构为基础的

区域康复医疗服务网络初显成效。区卫生局局长骆敏华介绍说,静安区有常住人口24.68万,平均期望寿命达83.98岁,60岁以上老人占常住人口的27.98%,市民对康复医疗服务的需求日益提高。去年底,静安区有幸成为卫生部和上海市“建立和完善康复医疗服务体系”首批试点区,区政府建立了联席会议制度,提出了“努力为居民提供专科齐全、分级诊疗、服务连贯、群众满意的康复医疗服务”的工作目标。

得到华东医院、华山医院、市儿童医院、市眼病防治中心和市精神卫生中心等5家三级

医院的鼎力相助,静安区各医院的康复医学学科发展迅速,出现神经康复、骨与关节康复、心肺康复、视力康复、疼痛康复、精神康复、慢病康复、儿童康复、老年康复等一批二级专科,并逐步实现了社区卫生服务中心为疾病康复期患者提供基本社区康复治疗服务,以及在条件许可的情况下提供居家康复、护理服务。

另外,一个占地面积约2万平方米的“老年健康中心”将于明年在静安区86号地块(昌化路—安远路—句容路—新丰路)动工兴建。

礼享e家 感恩回馈
iPhone5等四重好礼带回家
www.ecpic.com.cn
立即登录

忙到想分身?
太平洋直销车险帮你忙,投保理赔不抓狂
续保轻松服务好,今年还选它!

出差忙? 全国通赔任你行

生意忙? 理赔资料上门收

开会忙? 24小时在线投保

太平洋直销车险
10108888 电话网络1号通
www.ecpic.com.cn
随时随地轻松投保 无限次免费道路救援 3G快速理赔

太平洋保险 CPIC
服务世界500强

太平洋直销车险
10108888
www.ecpic.com.cn